

湖南“女特长生”掉进猎色陷阱

2008年2月29日,湖南省湘乡市人民法院以“引诱介绍卖淫罪”判处丁坤有期徒刑4年,并处罚金一万元。至此,这起“招生猎色案”终于画上了休止符。令人痛心的是,丁坤等人在湘乡市几所乡镇中学屡屡得手,致使10多名中学女生受害。直到其中一个女生觉醒后向老师说出真相,这起长达数年的“骗招猎色案”才得以告破。

优秀特长生意外落选

15岁的魏晓玲是湖南省湘乡市山枣镇一个农家女孩,在当地莲花中学成绩突出,拥有体育天赋。

2007年4月上旬的一天下午,魏晓玲与同学们跟着体育老师彭江琳在学校操场上体育课。这时,从校外走进两人,其中一名年过40岁的男子,彭江琳认得是邻近中学的体育老师潘志成。潘志成向彭江琳介绍:与他同来的那名男子是湘乡市二中的体育老师丁坤,代表湘乡市二中来莲花中学招收几名体育特长生,参加体育培训。

丁坤围着操场上的学生转了一圈,眼睛只是一个劲地盯着那些长相漂亮、身材高挑的女学生,而对那些男学生却视而不见。彭江琳虽然有些疑惑,但一想到湘乡市二中是市属重点中学,能进湘乡二中就

读是许多学生的梦想,心里便释然了。于是,彭江琳向丁坤推荐了魏晓玲。丁坤一看见魏晓玲,便同意带她去市里培训。

星期五下午,丁坤开着豪华轿车来学校接魏晓玲。在同学们羡慕的目光里,魏晓玲上车跟着丁坤往市里进发。

丁坤将她带到湘乡市区的一家宾馆住了下来,宾馆里还住着与她一样参加培训的5名十四五岁女中学生。第二天上午,丁坤没有带她们参加培训,而是驾车带着她们去韶山玩了大半天。途中,有个女孩笑着对丁坤说:“丁老师,有人说你带着我们在外面‘乱玩’,不会是真的吧?”丁坤一听脸色突变,赶紧予以否认。这让魏晓玲有了几分警惕。最后,还是在魏晓玲的强烈要求下,丁坤才带着她们来到湘乡市三中体育场,让她们围着体育场跑。可没等她们跑上几圈,丁坤就叫停,说她们成绩不理想,同学们面面相觑。

回到宾馆后,丁坤首先找到魏晓玲:“你想不想去二中读书?”魏晓玲立马答道:“当然想啦,可你不是说我不够体育特长生的标准吗?”丁坤说:“但我有办法让你参加体育特长培训班,你愿意吗?”魏晓玲一听,便央求丁坤尽量帮助她。

丁坤沉吟了片刻后说:

“我帮你找到一个25岁的男朋友,他家里很有势力,只要你答应做他的女朋友,他就能让你去二中读书。”魏晓玲满脸惊愕,不知如何回答。后来,魏晓玲断然拒绝了,独自回到学校去了。星期一的上午,彭江琳就接到丁坤打来的电话:“魏晓玲基础太差了!我们已经将她清退了。”

彭江琳觉得这事挺奇怪,便将魏晓玲叫到办公室,一再追问下,魏晓玲才说出了事情的真相。彭江琳听完魏晓玲的介绍,赶紧向学校领导汇报。莲花中学罗校长知悉后,便对其他班进行调查,结果发现魏晓玲并不是该校第一个参加体育特长培训的学生。

把受害女生送进重点中学

其实,丁坤并不是湘乡市二中的体育老师,湘乡市二中也没有委托他去招考体育特长生。现年33岁的丁坤是湖南省湘乡市人,大学毕业后在当地一所中学当过老师,后被辞退,成为湘乡市阳光健身俱乐部的一名教练。但他没干多久,就因故被辞退。在此期间,丁坤在湘乡市认识了一些商界的人。

2005年12月的一天,丁坤应朋友的邀请,在湘乡市一家豪华大酒店酒足饭饱后,来到一家歌舞厅消遣。可丁坤发现,其中一名中年男子既不要

小姐伴唱,也不邀请小姐伴舞。攀谈中,丁坤得知这个叫袁志远的男子是千万富翁,他对小姐不感兴趣,只对那些十四五岁的女学生感“兴趣”。当他得知丁坤曾当过中学老师时,便让他找几个漂亮的女学生给自己,承诺事成之后一切费用由他包销,还能给丁坤一笔数额不小的酬金。更重要的是,他表示,可以让那些女生上重点高中。丁坤心动了,他深知那些女生想跳出“农门”的心理。经过一番周密的策划,丁坤开始物色能为自己“招生”的中学老师。

2006年元月的一天,丁坤找到曾经的同事——巴江中学教师潘志成,说自己已经是湘乡市二中的体育老师,想为学校招收一些体育苗子,送到湘乡二中就读。在培训期间,包吃包住。潘志成一听有这样的好事,当即推荐了几名学生。

第二天,丁坤与潘志成来到巴江中学,丁坤从中挑选了两名长相漂亮、发育成熟的女学生。当天下午,丁坤亲自开车将她们接到湘乡市里的一家宾馆住下,随后,让她们在健身房里的跑步机上跑了一会儿,做达标测试。第二天,又带着她们到长沙、韶山等地四处游玩,参观湘乡市一中、二中等市属重点中学,说以后就让她们在这里学习。同时,他

还给她们零用钱。

接下来,丁坤便安排她们参加酒宴和聚会,一切费用都是那些“朋友”报销的。其间,袁志远的几个朋友也应邀出席了酒宴和聚会。袁志远的这些朋友,与袁志远有着相同的嗜好——喜欢清纯的女中学生。

席间,袁志远看中了来自山枣中学一个叫王丽芬的15岁女生。他一个劲地劝她喝酒,还打保票说:王丽芬升学包在他身上。丁坤也再三向她承诺,只要她每个星期的周末陪袁志远一次就行。王丽芬终于就范——成了丁坤的赚钱工具。

2006年9月,袁志远在给学校交了一笔不菲的赞助费后,王丽芬顺利升入了湘乡市二中。

此后,王丽芬就成了丁坤说服其他女生的“榜样”。就这样,丁坤先后引诱了10名女生给他人,牟利8万多元。

案发之后,据潘志成交代:开始他并不相信丁坤,后来见“培训班”里有名女生,中考成绩距湘乡重点中学录取分数线差100多分,最后却在丁坤的帮助下进了重点中学。这让潘志成觉得丁坤挺有能耐,便相信了他。

受骗女学生大多选择沉默

2007年4月中旬,莲花中学因魏晓玲事件发生后,要求另3名特长生不要参加培训。

当潘志成得知该校不让学生定期去市里参加培训时,蒙在鼓里的他当即带着几个人跑到学校理论。学校结合魏晓玲介绍的情况,当即向湘乡市公安局山枣派出所报案。随后,警方将到学校闹事的潘志成予以拘留。随着警方调查的一步步深入,这起假冒体育老师搞特招,引诱介绍女中学生卖淫案浮出了水面。

就在潘志成被警方拘留期间,听到风声的丁坤很快潜逃了。当警方找到受骗的女生调查了解情况时,众多家长和女生都选择了沉默。在警方和学校的努力下,曾受骗上当的原莲花中学16岁女生刘小棠,还是勇敢地站出来,揭发了丁坤的犯罪事实。

部分老师受到纪律处分

随着受害人的控诉越来越多,整个案情终于真相大白。2007年4月26日,湘乡警方将潜逃至广东东莞的丁坤抓获归案。2008年2月29日,湖南省湘乡市人民法院依法不公开审理此案,并作出了一审判决:判处丁坤有期徒刑4年,并处罚金一万元。目前,记者从当地教育部门了解到,湘乡市教育局对此案进行了通报,部分老师也受到纪律处分。(除丁坤外,其余均系化名)

据《民主与法制时报》

十大“奇迹生还幸运儿”全披露

中国汶川大地震发生以后,一个个废墟下被困多日仍奇迹生还的幸存者突破了生命的顽强。而在人类历史上,也曾发生过许多让人难以置信的奇迹生还事件。日前,美国媒体对10名最不可思议的“奇迹生还幸运儿”进行了披露。

10. 建筑工: 高空坠落,6枚钢钉射入头

2004年4月19日,美国洛杉矶39岁的建筑工人伊斯特罗·梅加在屋顶施工时不慎从高空坠落,并正巧撞上一位正在使用电动射钉枪的同事。他们两人想互相抓住对方以免继续往下掉,但两人最后都还是滚到地上。可怕的是,在掉下的过程中,电动射钉枪意外启动,将多达6枚3.5英寸长的钉子射入梅加的头顶部。

这次事故使梅加的脸、颈部和头骨都被钉子穿透。6根钉子中有3根插入梅加的大脑,1根插入他脑袋底部的脊柱,只差一点就刺中他的脑垂体和脊椎骨,从而瘫痪或死亡。庆幸的是,梅加最终活了下来。时至今日,梅加已经痊愈,脑袋里一根钉子也没有了。

9. 黑老大: 扫射、火烧、遇刺都死不了

理查德·布拉斯是一名加拿大黑帮头目。1968年,一个与之结怨的黑手党组织决定将他干掉,并派2个职业杀手闯入布拉斯正在喝酒的酒吧乱枪扫射,但布拉斯却毫发无伤地逃走了。2周之后,黑手党又在蒙特利尔市郊的“欢乐大厦”旅馆中找到了躲藏的布拉斯,并放火烧掉旅馆。火灾导致3人烧死,布拉斯却再次逃出。同年10月,布拉斯和他的同伙在汽配店被伏击。他头部和背部中枪,最终却能开车逃亡。

1969年1月,布拉斯因抢劫银行和枪击警察,被判入狱40年,一年后越狱。之后再次被捕,再次越狱。被复仇之火点燃的他在越狱后冲入酒吧,杀死

在法庭上背叛他的2名黑帮分子,又把其他人反锁在酒吧里,点燃了整个屋子。3天之后,布拉斯终于身中23枪而亡。由于布拉斯生前多次逃过死神,因此人送外号“九命猫”。

8. 男孩: 子弹轰掉半个头

1987年,14岁的美国俄亥俄州带顿市青年阿海德·伊斯拉斐在工作时,由于他的老板意外地手枪走火,飞出的子弹当场崩掉了伊斯拉斐的半个脑袋。令医生惊讶的是,经过长达5个小时手术,伊斯拉斐竟恢复了意识,并能开口说话。随后,医生用硅胶树脂将他脑袋上的大洞填满,之后又为他移植了头皮,种上头发,使他外观尽可能像一个正常人。伊斯拉斐不仅活了下来,而且以全优成绩从大学毕业。尽管伊斯拉斐终身必须靠轮椅行动,但他仍幸运地恢复了大部分活动能力。

7. 空姐: 连人带椅炸出飞机坠地

1972年1月26日,一架满载28名乘客和机组人员的前南斯拉夫客机遭遇恐怖组织“克罗地亚建国运动”炸弹袭击,在捷克上空爆炸。令人难以置信的是,尽管机上其他27人全都不幸遇难,时年23岁的前南斯拉夫空姐威斯娜·乌罗威克在未系降落伞的情况下被炸出飞机,接着如秤砣般从10160米高空坠落地面,最终掉在一片雪山中奇迹生还,成为那次空难的唯一幸存者。

威斯娜创造了在未系降落伞的状态下,“坠落距离最长生还”的世界纪录,该纪录迄今无人能破。

6. 囚犯: 火山爆发3万人遇难他生还

1902年加勒比海皮里尔火山爆发,将火山附近的整个马丁提克岛夷平,岛上约3万多人遇难。就在火山爆发前一

天,一名叫做鲁格·希布利斯的囚犯正关在马丁提克岛半地下的单人牢房中,三面都是密不透风的石墙,背对火山的一面是仅有一条透气缝的铁门。这处监狱是全城最牢固的建筑,它救了希布利斯一命。

希布利斯把尿浇在衣服上堵住门缝。这没能阻挡炙热的火山灰灌进牢房,以致他四肢和背部严重烧伤,但湿衣服使他没有吸入滚烫的空气。在牢房外,蒸汽混合着毒气和尘土,温度已超过1000℃。据称,犯案令希布利斯是皮贝利火山爆发马丁提克岛“唯一幸存者”。

5. 美女: 车祸遭“斩首”后幸存

2007年1月25日,美国科罗拉多州丹佛市的30岁女子香依·马洛伊在驾车时遭遇车祸,令她的头部猛地撞向仪表盘。医生检查发现,她的脑袋几乎和身体彻底分了家,颈椎错位、颈部所有韧带和肌腱撕裂,只剩下皮肤相连,如同遭遇“斩首”一般。但令人难以置信的是,香依居然活了下来。

之后,香依进行了几次大手术,包括把颅骨和脊椎重新接合。神经受损使得香依时常对眼,语言能力也大不如前。她的骨盆和脚踝遭受严重骨折,但直到大脑和脊髓的肿胀消除后,医生才能对这些部位进行手术。手术后相当长时间内,香依的头部一直安装着一个固定用的金属框架。香依说:“手术后,我的头又从脖子上滑落了大约5次,每次医生都试图将它固定住。”

4. 护林员: 一生7次遭遇雷击

美国公园护林员罗伊·C·苏利文一生中竟被雷电击中7次,而且次次大难不死。1942年,苏利文在瞭望塔上第一次被雷击中。雷电击中他的小腿,而他因此丧失了一块脚趾甲。1969年,苏利文驾车行驶在盘山公路上,第二次被雷击

中。他被雷击得昏死过去,眉毛全被烧掉。1970年,他在自家庭院被雷击中左肩。

1972年,苏利文在森林啃所他的头发因雷击起火,从此他随身携带一壶水。1973年,雷电击中苏利文脑袋,将他从车里震飞并再次令其头发起火。1974年,苏利文在野营时第6次被雷电击中,膝盖受伤。1977年,苏利文第7次也是最后一次被雷电击中,当时他在钓鱼,胸部和胃部烧伤令他住院治疗。据悉,苏利文是吉尼斯中“遭遇雷击生还次数最多”的世界纪录保持者,他的“雷电帽”现保存于纽约和南卡罗来纳的吉尼斯博物馆。苏利文于1983年去世,不是因为雷击,而是因为自杀。

3. 主妇: 在客厅打盹被陨石砸中

1954年,美国阿拉巴马州斯拉考加市的安·霍吉斯太太正在客厅打盹。一颗柚子大小的陨石从天而降,击穿房顶,在收音机上弹了一下,狠狠地砸中霍吉斯太太的手臂和臀部。被天外陨石砸中后,霍吉

斯太太受伤严重,但尚能行走。美国空军带走陨石,她先生打赢官司把陨石要了回来。房东认为他们应该把陨石卖了,赔偿房子被砸坏的损失。一年后,空军方才归还陨石,此时公众热情早已减退,没有人对这块4公斤重的陨石感兴趣了。于是她先生将陨石捐给阿拉巴马自然历史博物馆,展览至今。

2. 轮椅男: 轮椅被卡车挂住飞抛

2007年6月6日,美国密歇根州艾拉莫市21岁瘫痪男子本·卡潘特乘坐轮椅穿过马路时,和一辆卡车碰到了一起,结果轮椅后把手紧紧嵌在了卡车的散热器格栅上,卡车上的马大哈司机压根不知道汽车撞上了轮椅,而是继续加速,以每小时80公里的惊人速度推着轮椅高速前行。由于卡潘特身上绑着轮椅安全带,所以他并没有“飞”出去。

由于速度太快,卡潘特乘坐的轮椅的轮胎再也承受不了巨大的热量而开始冒烟,地面上也留下长长一道轮胎黑印。整个过程中,尽管卡潘特在轮

椅中大声呼救,但由于柴油发动机的轰鸣声,汽车司机压根没有听到卡潘特的喊叫声。坐在轮椅上的卡潘特被推行了大约9公里左右,卡车这才被警车拦停下来。不可思议的是,在这场可怕的“生死时速”过程中,卡潘特竟安然无恙。

1. 铁路工: 铁棍穿过头,人炸飞10米远

1848年9月13日,美国波士顿市的铁路工人菲尼斯·盖吉向预先钻好的孔洞中塞满炸药、铺设引信,盖上沙土,用铁棍捣实。就在这时,炸药意外爆炸,铁棍穿过他下巴,贯穿整个脑袋,人飞出10米远。但让同事们目瞪口呆的是,没过几分钟,盖吉竟爬了起来,慢慢走开。

几天之后,他的脑袋中长出一个真菌瘤。又过了几周,他的头部流出8盎司脓液。尽管奇迹生还,但由于盖吉的前额大脑皮层严重受损,导致盖吉丧失了社会拘束感,导致他的行为完全失常,朋友和家人也发现他脾性大变。如今,盖吉的头骨和那根铁棒都陈列于波士顿市沃伦解剖博物馆。 旺旺

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波 刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害

丁教授牌耳聋通窍丸 专治耳聋 耳鸣

耳鸣、耳聋、听力下降一般由听耳神经病变、萎缩、坏死等造成。丁教授耳聋通窍丸,《中国药典》名方,国药准字Z20054563(OTC),针对病

咨询 025- 52213837 经销 太平南路 539 号 东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰

因配方,运用低温萃取技术使药效高效聚集,作用于病变部位,见效快。专治耳聋、耳鸣、耳内流脓。 咨询:025- 86088996 全省送货 药到付款 南京 志信堂 淮海药店 山西路药店 华悦国 泰 祥瑞

泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

无锡 康怡 江阴 佛首 苏州 0512- 61265916 康诚 泰州 文峰 常州 新丰 镇江 人民 盐城 同生堂 宿迁 苏果平价药店

让老鼠害虫大逃亡

上海“电子猫”发出电波,刺激其逃亡,对人无害,适用家庭、宾馆、制药、仓库、配

让老鼠害虫大逃亡

电房等。 经销:莫愁路 267 号 301 电话:025- 86023909

药房:金陵、百信、先声、乐富来、六合、大厂、江浦、苏州、无锡、常州、常熟、南通、丹阳、淮安、吴江、盐城、东台、大丰、马鞍山有售。